

II ERRATA AO EDITAL 55/2015 – PROSEL/UEPA

O Reitor da Universidade do Estado do Pará 2016 torna público a II errata ao Edital 55/2015, conforme abaixo:

Item 5.5. do Edital

Onde se Lê

O requerimento de que trata o inciso II do subitem 5.4 deverá ser entregue pessoalmente no protocolo da DAA-UEPA ou encaminhado via SEDEX para o referido protocolo com a identificação do seguinte destinatário: DAA-UEPA – PROSEL/2016, sito à Rua do Una, nº 156, Bairro: Telégrafo, CEP 66050-540 – Belém-Pará.

Leia-se

O requerimento de que trata o inciso II do subitem 5.4 deverá ser entregue pessoalmente ou por procuração no protocolo da DAA-UEPA, nos campi da UEPA no interior, nos seus respectivos horários de funcionamento ou encaminhado via SEDEX para o referido protocolo com a identificação do seguinte destinatário: DAA-UEPA – PROSEL/2016, sito à Rua do Una, nº 156, Bairro: Telégrafo, CEP 66050-540 – Belém-Pará.

Cronograma do Anexo II

Onde se lê

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Período para consulta da Confirmação da Inscrição, comunicação sobre problemas na confirmação da inscrição e solicitação de Correção de Dados	23 a 30/10/2015

Leia-se

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Período para consulta da Confirmação da Inscrição, comunicação sobre problemas na confirmação da inscrição e solicitação de Correção de Dados	23/10 a 10/11/2015 (Até 14 horas)

Belém, 29 de outubro de 2015

Juarez Antônio Simões Quaresma

Reitor da Universidade do Estado do Pará